

郑建新走访慰问坚守岗位的劳动者，勉励大家——

为衡阳经济社会发展 贡献更大智慧和力量

■本报记者 陈润
实习生 徐志强

本报讯 “五一”国际劳动节当天，市委书记郑建新特地走访慰问了坚守岗位的机关工作人员、环卫工人、生产工人、交通警察等，通过他们向全市各行各业的劳动者送上节日的慰问和祝福，并勉励大家为衡阳经济社会发展贡献更大智慧和力量。

在市委总值班室，郑建新仔细查看了值班记录台账。郑建新说，市委总值班室是市委上传下达协调各方的神经中枢，任何

时候都不能缺岗。值班人员一定要高度负责、兢兢业业，确保不出差错、高效运转。

在蒸湘区杨柳汽贸城，郑建新慰问了当班的环卫工人。对环卫工人每天的劳动强度、工资待遇表示关心和关怀。郑建新指出，衡阳的环境越来越美，卫生越来越好，环卫工人付出了辛勤的汗水。相关部门要高度重视环卫工人，为环卫工人创造良好的工作生活条件。

来到华菱衡钢340分厂穿孔工艺和连轧工艺的操作室，郑建新详细了解衡钢的生产经营情况。当得知企业今年以来的产

能增长20%以上，海外市场不断开拓，郑建新充分肯定衡钢为衡阳工业发展、经济振兴作出的重要贡献，他希望衡钢发扬工匠精神，不断加强科技创新，创造更好的业绩和效益。

在华新汽车站路口，郑建新慰问了执勤的交警。他特意叮嘱，要针对市区拥堵路段，科学及时有效地疏导。郑建新说，交警工作非常辛苦，夏天暴晒，冬天严寒。但越是节假日，越离不开交警的路面执勤。他殷切希望大家发扬甘于奉献的精神，为广大市民提供优质

的服务，当好平安的守护人。

在市公安局，郑建新慰问了被评为全国工人先锋号的山豹突击队。对山豹突击队加强业务训练，为衡阳争得荣誉，为平安创建作出的贡献予以充分肯定，他希望山豹突击队以更高的政治觉悟，更强的业务素质，为平安衡阳保驾护航。

郑建新一行还慰问了衡阳市12345政府服务热线的工作人员，鼓励大家积极工作，热心为市民提供优质服务。

市领导刘正兴、谭敦龙、胡志文一同参加走访慰问。

五一假期，水运安全不容忽视

海事执法人员兵分多路，从源头上严格把关



海事执法人员深入港口码头，对货运量关键环节加强监管。

■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 席雄威

本报讯 为切实做好五一假期水上交通安全监管工作，防止水上交通事故发生，保障人民群众生命财产安全，

连日来，海事执法人员兵分多路，深入城区港口码头，维护客运秩序，从源头上严格把关，消除事故隐患，深入排查扫黑除恶线索，维护良好的水上安全生产秩序和持续稳定的水上交通安全形势。

据了解，五一期间，海事执法人员以旅游客船和客、渡船为重点，重点排查旅游客船和客、渡船的安全管理和安全设备保养、船员适任和配备情况；加强对渡口渡船的监督检查，夯实关键环节的监管；强化旅游景区等重点客运船舶的安全检查，主动与旅游部门沟通，形成对旅游客船的安全监管合力；充分运用视频监控、AIS、巡航等监管手段，重点加强对渡口、水库、通航密集区、旅游区等水域的动态监管；继续加大运砂船舶的现场监管力度，严禁船舶超载、超员、超区域航行；严禁船舶无证上岗、酒后上岗；严禁非法载客；严厉查处旅客携带危险物品上船等违法行为；对“三无”船舶和超载船舶违章航行行为坚决予以纠正和处理。

市地方海事局有关负责人表示，眼下正值春夏之交，气候多变，疾风骤雨天气常有出现，防汛形势十分严峻，将密切与气象、水利等部门沟通联系，形成联动机制；督促相关企业落实安全生产的主体责任，完善各项工作方案和应急预案，切实做好值班和各项应急工作，确保各项安全措施落实到位，为水上交通安全提供坚实保障。

体育舞蹈 炫出欢快节日



■文/本报记者 谢小青
图/本报记者 黄沐

本报讯 5月1日晚，2019年中国·衡阳体育舞蹈公开赛暨衡阳市第十四届体育舞蹈锦标赛在市体育馆开幕。来自北京、河南、广东、广西、江西、湖南以及武汉、衡阳的2000余名“舞林高手”为我市体育舞蹈爱好者奉上了一场舞蹈盛宴。这项赛事已连续举办了14届，已经成为衡阳市民每年一度的“节日”。

水果小青瓜 上市俏销

■本报记者 胡亚华

本报讯 随着温度升高，眼下，黄瓜、仔南瓜等瓜果类蔬菜渐次上市，脆甜爽口的小青瓜踏着暮春的脚步露脸水果市场，受到消费者热捧。

近日，在和平北路18号地段，记者看见沿路水果店家将小青瓜摆放在店内的显眼位置，拇指粗细的小青瓜呈椭圆形，青翠有光泽，表面光滑无刺，瓜顶端黄花鲜香诱人，吸引不少顾客进店选购。一位店主介绍说，这些小青瓜刚上市不久，较之蔬菜黄瓜更加甜脆爽口，与普通黄瓜不同，水果小青瓜个头小没有毛刺，售价较高，带花的迷你卖相尤其受到年轻人青睐，一些消费者购买水果小青瓜，制成新鲜的沙拉。三得利水果批发市场杨经理对记者说，水果小青瓜主产地为山东，春末夏初，小批量上市，5月中下旬，大批上市后，售价将会有所走低。

糖画“小猪佩奇”成爆款

■文/图 本报记者 李怡筱

本报讯 “快看！这个伯伯居然会用糖画小猪佩奇！”5月2日，东洲岛入口处旁的糖画小摊儿被争相购买糖画的人们所包围。

随着孩子们惊奇的呼喊声，记者走近一看，只见糖画艺人左少中左手拿着一锅熬开的糖，右手拿着装糖汁的勺子，随着手中糖勺忽高忽低，飞丝走线间，一个栩栩如生的“小猪佩奇”就诞生了。

左少中称：“我祖上三代都是做糖画的，可以说是真正的糖画传承者，为了不让这种传统文化没落，我的手艺也要跟着潮流与时俱进，不再拘泥于传统的十二生肖，现在流行的动漫人物我也会认真钻研，让人们继续喜爱‘糖画’，让传统文化流传下去。”

“这两天卖得最多的糖画就是‘小猪佩奇’了。”左少中说，“五一假期这两天我每天至少能收入八百多块，每天至少要制作一百余幅糖画。”

